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Manapság a beruházások határideje nem veszi figyelembe az idıjárási 
viszontagságokat, és ha esik, ha fúj a projectnek el kell készülnie, 
ellenkezı esetben a kötbérek hatalmas összegeit a kivitelezınek kell 
állnia. A RAMIRENT KFT téliesítési gépei hideg idıben is lehetıvé teszik a 
folyamatos munkavégzést. 
 
Ha az építmény legalább fedve van, a belsı téri munkálatok 
légmelegítıvel minden gond nélkül folytathatók. Az ATIKA cég 
választékában minden igényre megtalálható a megfelelı gép. 
 
A környezetbarát PB gázos hılégfúvó 10 – 100 kW hıteljesítmény 
között választható, és szinte mindenhol alkalmazható. Tiszta üzemő, 
gazdaságos, üzemeltetése csak ott korlátozható, ahol a pára egyáltalán 
nem megengedett. Az elégett gáz ugyanis a levegı oxigénjével vízpárát 
képez. Ilyenkor az elektromos vagy a gázolajos hılégfúvó használata 
célszerő. Az elektromos inkább kisebb, a gázolajos nagyobb légtérben 
elınyös. A hılégfúvók többségének hıteljesítménye szabályozható, 
Kerekeken könnyen mozgathatók. A PB gázos hılégfúvó piezo gyújtással, 
lángırrel, beépített biztonsági szeleppel rendelkezik. A gázolajos lángırrel 
és termosztátos vezérlési lehetıséggel. Üzemük biztonságos, a biztonsági 
elıírások betartása esetén felügyeletet nem igényelnek. 
 
A téliesítési gépek másik fajtája, a légszárító nem csak télen 
használható. Alkalmazása akkor válhat szükségessé, amikor az igény a 
falak illetve a zárt helyiségben lévı tárgyak gyors kiszárítása illetve 
meghatározott légnedvességtartalom állandó biztosítása. A légszárító a 
levegıt beszívja, nedvességtartalmát kivonja, amely lecsapódik, és egy 
tartályban összegyőlik. A légtérbe a levegı felmelegedve távozik vissza. A 
víztartályban lévı úszókapcsoló biztosítja, hogy a tartály megtelése 
esetén a gép leáll, a víz nem folyik ki. Lehetıség van folyamatos 
vízelvezetésre is, ha a tartály helyett a víz a felszerelt tömlın keresztül 
távozik. 
 
A fenti berendezéseket a RAMIRENT KFT kölcsönzıi gépparkjában 
megtalálhatja. 
 
Kölcsönözhetı építési gépeink: 
szaniterkonténer, betonsimító, betontömörítıgép, állványok, 
nagynyomású mosó, betoncsiszológép, betonkeverı, padlóburkolat 
felszakító, párátlanító, pneumatikus bontókalapácsok, raklapemelı, 
falhoronyvágó és marógép, ferdepályás felvonó, födémdaru, 



földmunkagép, frekvenciaváltó, fúró- vésıgép, törmelékcsúszda, 
tővibrátor, utánfutó, úthenger, vakolatszóró, vakológép, vibrogerenda, 
önjáró kosaras emelı, önjáró ollós emelı, raktárkonténer, rotoros simító, 
vibrohenger, alumínium guruló állvány, áramfejlesztı, asztali vizesvágó, 
betonacél vágó, betonacélhajlító, vibrolap, vontatható kosaras emelı, 
zsaluvibrátor, főrész és daraboló, gumikerekes forgókotró, 
habarcskeverıgép, habarcsszivattyú, hegesztıkészülék, hézagvágó, 
hidraulikus szerelıállvány, homlokrakodó, homlokzati állvány, ipari 
porszívó, irodakonténer, kerítések, döngölı, betonozó konténer, 
bontókalapács, csempevágó, csiszológép, csörlı, hılégfúvók, 
emelıberendezések, építési felvonó, építıipari állvány, kompresszor, 
konténer, kosaras emelı, kotró rakodó, kıvágó, lapvibrátor, létra, 
mérımőszer, merülıvibrátor, mini kotró, esztrichkeverı gép,elektromos 
berendezések, kerti gépek, mozgatható toronyállvány, ollós emelık, 
oszlopos állvány, oszlopos felvonó, személy- és teherfelvonó, 
talajtömörítı, teherlift, szivattyú, függesztett munkaállvány 
 


